



SK Ďáblice z.s.
IČ: 00550574
Kokořínská 400, 182 00 Praha 8- Ďáblice

MC Praha - Ďáblice
Doručeno 14.10.2022 13:30
List. 1 Přílohy 1
Hesv. Erubh, příloh
CJ 3426/2022 MCPD
mč27es8321665f

Informace, požadavek ohledně údržby zeleně na pozemcích MČ Ďáblice

SK Ďáblice informuje MČ Ďáblice, že pobíhá plnění předmětu smlouvy „**Dohoda o údržbě pozemku**“ na pozemcích odkoupených od Rytířského řádu Křižovníků s červenou hvězdou, smlouva viz příloha tohoto dokumentu. Pozemek sice po jarních a letních měsících zarostl vegetací, která na pozemku byla pěstována v minulých letech a i když tato vegetace byla dle možností sečena technikou a personálem SK viz foto „17.6.2022 ...“, tak tento stav ani letní suché počasí neumožňovalo zasetí nakoupeného travního semene (nákup financovala MČ).

Vzhledem k blížícímu se podzimu, deštivému počasí a vyčerpání všech možností zapůjčení/využití techniky pro rekultivaci (pan Kmínek, pan Ištok, FK Admira, atd.) se naskytla poslední možnost jak pozemek zrekontrovat a to strojem, který jsme již využili pro rekultivaci pozemku za travnatém hřišti „ala“ pro halu. Domluvená cena však bude **50 tis Kč plus DPH**. Měli jsme jen dvě možnosti, rychle objednat a nebo pozemek nechat „ladem“ ale tím nenaplnit předmět smlouvy.

Zvolili jsme variantu rekultivaci operativně objednat i s tím, že by v případě nouzové varianty rekultivaci uhradil klub SK Ďáblice.

Jan pro informaci, po provedené rekultivaci bylo nutné provést následující postup práce a to již s technikou a personálem SK:

- Zarovnění pozemku po rekultivaci, traktor s vlečením kolejnice
- Zasetí, traktor a rozmetadlo
- Zavláčení, traktor s vlečením drátěné sítě
- Zaválcování, traktor a válec

V současné době je již zaseto a pozemek se zatravnjuje viz. foto „3.10.2022 zaseto“.

Tímto žádáme radu MČ i s ohledem na podepsanou smlouvu „Dohoda o údržbě pozemku“ dle Čl. 1. bod 1.4 třetí odrážka, kde se MČ se zavazuje zajistit techniku, která není ve vlastnictví SK o následující:

Schválení přefakturace nákladů na rekultivaci z SK Ďáblice ve výši 50 tis Kč plus DPH na MČ Ďáblice.



předseda SK Ďáblice